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Tisztelt Képviselő-testület! 

A „Hat vár hat rád” elnevezésű rendezvényünk az elmúlt évben került megrendezésre 
először hagyományteremtő jelleggel. A program sikeréből és látogatottságából 
kiindulva a december 17-i ülésen elfogadott 2016. évi rendezvénynaptár alapján idén 
június 25-én kerül megrendezésre a teljesítménytúrával összekötött, középkori 
hangulatot idéző rendezvény.  
 
Mivel az időpont egybeesik egyes nyári zenei fesztiválok idejével, ezért javaslom, 
hogy a program esti koncert fellépőjét időben szerződtessük le, annak érdekében, hogy 
egy igazán kivételes, a rendezvény jellegéhez részben vagy egészben kapcsolódó 
zenekart tudjunk felvonultatni az eseményen. 
 
A tavalyi évben a MobilMánia adott nagysikerű koncertet. Idén a Vazul vére 
rockopera produkciót javaslom esti koncertprogramnak. A kilenc énekes és a húsz 
táncos köré épített előadás 30 dalon keresztül ragadja magával a 
nézőket. A társulat tagja Vikidál Gyula is, aki István király szerepét játssza a darabban. 
A történelmi rockopera I. István király halála körüli zavaros időket eleveníti fel. A 
Magyar Királyság történetének ezt az – ellentmondásokkal és rejtélyekkel teli –
időszakát ábrázolja az elkészült zenés színpadi mű. A több, egymással párhuzamosan 
futó, izgalmas szálon vezetett cselekmény betekintést enged a trónért folytatott 
elkeseredett küzdelembe és a háttérben zajló, fordulatokkal teli játszmák sorába. 
 
A darab 110 perces terjedelmű. Az előadás szolgáltatási díja 1,5 millió Ft, mely az 
útiköltséget és a díszlet szállítását is magába foglalja. Dombóváron ehhez hasonló 
produkcióra még nem került sor, így valószínűleg nagy érdeklődésre tarthat számot. A 
rendezvény további tartalmi elemeiről és kiadásairól a későbbiek során tájékoztatom a 
képviselő-testületet. Fontos azonban hangsúlyozni, hogy az előző évben jelentkezett 
költségek közül az idei évben már több tétellel nem kell számolni, így egy nagyobb 
volumenű koncert finanszírozását javaslom támogatni. 
 

Kérem Képviselőtársaimat, támogassák a határozati javaslat elfogadását! 

Határozati javaslat 

Vazul vére rockopera szervezésének támogatásáról 
 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a 2016. 
június 25-én megrendezésre kerülő „Hat vár hat rád” elnevezésű rendezvény 
esti programjaként a Vazul vére rockopera produkció leszerződtetését. 
 

2. A Képviselő-testület az 1. pontban megnevezett koncert finanszírozására a 
város 2016. évi költségvetése Városi rendezvények kerete terhére 1,5 millió Ft 
forrást különít el. 
 



Határid ő: 2016. február 29. – társulattal való szolgáltatási szerződés 
megkötésére 

Felelős: Polgármester 
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